Legon : Le participe parfait

1° Formation :

Il se forme sur le supin du verbe (dernier des temps primitifs).
On enléve -um au supin et on ajoute -us (masculin), -a (féminin), - um (neutre).
Exemple : duco, ducis,ducere, duxi, ductum : ductus, a, um

2° Déclinaison :

Il se décline comme bonus, bona, bonum.

3° Traduction :

Le participe parfait a un sens passif.
Il se traduit par la formule ayant été + le participe passé du verbe ou par un participe passé frangais.
Exemple : Sabinae captae, les Sabines ayant été capturées

Res gestae, les choses faites
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